
О порядке заполнения и предоставления отчетов по форме 
№ 5-СБ (годовая) «Сведения о переработке картофеля, овощей и плодово – ягодной 

продукции» за 2023 год 
 

Приказом Росстата от 21.07.2020 № 399 утверждена форма федерального статистического  
наблюдения № 5-СБ (годовая) «Сведения о переработке картофеля, овощей и плодово – ягодной 
продукции» за 2023 год (далее – форма) со сроком предоставления отчетности  
с 23 по 30 января 2024 года. 

Сведения по указанной форме предоставляют юридические лица, (кроме крестьянских 
(фермерских) хозяйств, а также организаций, основным видом деятельности которых является 
сельскохозяйственная деятельность), осуществляющие переработку картофеля, овощей, 
продовольственных бахчевых культур, плодов, ягод и винограда. 

Юридические лица, имеющие обособленные подразделения, предоставляют первичные 
статистические данные по каждому обособленному подразделению и по юридическому лицу без этих 
обособленных подразделений. 

При реорганизации юридического лица, юридическое лицо, являющееся правопреемником, с 
момента своего создания должно предоставлять отчет по форме (включая данные реорганизованного 
юридического лица) в срок, указанный на бланке формы, за период с начала отчетного года, в 
котором произошла реорганизация. 

Организации, в отношении которых в соответствии с Федеральным законом от 26 октября 2002 
N 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» (далее – Закон о банкротстве) введены процедуры, 
применяемые в деле о банкротстве, предоставляют данные по указанной форме до завершения в 
соответствии со статьей 149 Закона о банкротстве конкурсного производства и внесения в единый 
государственный реестр юридических лиц записи о ликвидации должника. 

Форму предоставляют также филиалы, представительства и подразделения действующих на 
территории Российской Федерации иностранных организаций в порядке, установленном для 
юридических лиц. 

Заполненная форма предоставляется в территориальные органы Росстата по месту 
фактического осуществления деятельности юридического лица (обособленного подразделения) при 
объеме закупки, хранения или переработки продукции более 1 тонны в год. 

При составлении отчетов по форме № 5-СБ (годовая) следует руководствоваться указаниями 
по заполнению, арифметическими контролями первичных статистических данных, приведенными на 
бланке формы. 

Форма предоставляется в территориальные органы Росстата только при наличии 
наблюдаемого явления. В случае отсутствия явления данные по форме в территориальные органы 
Росстата не предоставляются. 

Сведения по форме представляются по всем указанным графам и видам культур в тоннах, в 
целых числах без десятичного знака. 

Респонденты могут получить информацию о включении в перечень хозяйствующих субъектов,  
подлежащих наблюдению по форме № 5-СБ (годовая), сформировав индивидуальный  
перечень форм статистических наблюдений, по которым необходимо предоставить сведения  
в органы государственной статистики в отчетном году, на Главной странице сайта Росстата  
«Респондентам / Индивидуальный перечень форм по ИНН / ОГРН (ОГРНИП) / ОКПО»  
(https://websbor.rosstat.gov.ru/online/info). 

Обращаем внимание, что 30.12.2020 внесены изменения в Федеральный закон от 29.11.2007 
№ 282-ФЗ «Об официальном статистическом учете и системе государственной статистики в 
Российской Федерации» (далее Федеральный закон №282-ФЗ). В соответствии с ч.7 ст.8 
Федерального закона № 282-ФЗ, респонденты обязаны предоставлять первичные статистические 
данные по формам федерального статистического наблюдения исключительно в форме электронного 
документа, подписанного квалифицированной электронной подписью. 

Информация по использованию технологий электронного документооборота с органами 
государственной статистики размещена на сайте Росстата в разделе «Респондентам / 
Статистическая отчетность в электронном виде» (https://rosstat.gov.ru), электронная версия и  
xml-шаблон формы федерального статистического наблюдения № 5-СБ (годовая) (ОКУД 0611005) – в 
разделе «Респондентам / Формы федерального статистического наблюдения и формы бухгалтерской 
(финансовой) отчетности / Альбом форм федерального статистического наблюдения» 
(https://rosstat.gov.ru/monitoring). 

Напоминаем, что нарушение порядка предоставления первичных статистических данных, а 
равно предоставление недостоверных первичных статистических данных влечет ответственность, 
установленную Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях. Уплата 
штрафа не освобождает респондента от необходимости предоставления отчета в органы 
государственной статистики. 

Контакты специалистов структурных подразделений отделов государственной статистики, 
ответственных за сбор статистической отчетности от респондентов, размещены на сайте 
Тюменьстата по адресу (http://72.rosstat.gov.ru) «Респондентам» / «Контакты специалистов». 

 
 
Телефон для справок: (3452) 39-30-59 (доб.1093 ,1082) 
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